兵庫県立大学 国際学生寮 入寮申込案内 (交換留学生)

1. 入寮期間

交換留学期間に準ずる。(半年又は1年間)

2. 入寮条件

国際学生寮の意義を理解し、必要なコミュニケーション能力が必須となる ため、入寮には、以下の条件を満たす必要があります。

- (1) 英語で日常会話ができる者。英語能力は、英検準1級程度を目安とし、最低でも英検2級/CEFR B1/TOEFL iBT42等、GBC 出願基準程度の実力があること。
- (2) 国際学生寮の規程やルールを理解し、遵守できること。 ※飲酒、喫煙は20歳以上であっても特に厳しく禁止しています。

3. 居住形態

4人ユニットでの共同生活(4個室1ユニット) 洗濯機、キッチン、浴室、トイレ、リビング、ダイニングは共用

4. 寮費

月額 30,000 円 (光熱水費、Wi-Fi 込)

5. 申込方法

「兵庫県立大学 国際学生寮 入寮申込書」を提出してください。 英語力の証明書をお持ちの場合は添付してください。

6. 結果通知

申込受付後、交換留学担当者を通じて通知します。

国際学生寮に関する問い合わせ

兵庫県立大学 神戸商科キャンパス

国際交流・学生課

TEL: +81-(0)78-794-5362 (月-金 9:00-17:00)

E-MAIL: kokusai campus@ofc.u-hyogo.ac.jp